

ЧЕТЫРЕ „КОРОЛЯ“ ИСКУССТВА

...Петроград. 1915 год. На афишах можно прочитать: «Концерт четырех королей искусства. Опера — Федор Шаляпин. Драма — Юрий Юрьев. Балет — Анна Павлова. Эстрада — Иван Гурко». Среди «королей искусства» называли в ту пору и пятого популярного актера Александра Орлова. Ему аплодировали в Москве, Петрограде, Париже, Лондоне, Риме.

Прошло почти столетие. Один из «королей» искусства, эстрадный актер Иван Гурко, живет сейчас в Ленинграде. Он работает над мемуарами о жизни в искусстве, о людях театра, с которыми ему пришлось

встречаться. Немало лет и заслуженному артисту РСФСР Александру Орлову. Но он еще полон сил и энергии, выступает на сцене, снимается в кино. Большую работу ведет Орлов и среди молодежи как член жюри различных смотров художественной самодеятельности.

3
стр. ПРИЗЫВ

16 июня 1963 года

ПРИЗЫВ
Г. ВЛАДИМИР